

«Благоприятный психологический климат в семье – залог успешности студента»

Успешность обучающегося, студента напрямую связана с психологическим климатом в семье.

Благоприятная обстановка оказывает положительное влияние на каждого члена семьи, способствует их развитию и укреплению родственных отношений. Социально-психологический климат в семье играет большую роль в принятии важных жизненных решений, при осуществлении профессионального выбора и последующей успешности в социуме.

Виды психологического климата:

1. Благоприятный.
2. Неблагоприятный.

Понять, какой из этих видов психологического климата касается вашей семьи, очень просто. Ответьте себе на ряд вопросов.

1. В семье Вы живете в согласии, прислушиваясь друг к другу?
2. Вы доверяете членам своей семьи?
3. Вы хотите проводить свободное время с родными?

Если на каждый вопрос Вы ответили да, можете быть спокойны, благоприятный психологический климат в семье – это про вас. Такая ячейка общества отличается стабильностью. Отношения в семье не накалены, все прислушиваются друг к другу, совместные увлечения и хобби имеют место.

Если на каждый из этих вопросов вы ответили отрицательно, вам нужно срочно принять меры по сплочению и сохранению семьи.

Неблагоприятный морально-психологический климат в семье крайне опасен: Частые конфликты приводят к хроническому стрессу. Дети, растущие в таких семьях, редко не имеют психологических заболеваний. Отношения родителей и детей не ладятся, что приводит к напряжению в доме. Эти факторы, на первый взгляд, не являются опасными. Но ведь психологический климат – здоровье семьи. Это стержень полноценной ячейки общества. Вам стоит задуматься о будущем вашей семьи, чтобы в дальнейшем избежать проблем со здоровьем детей и собственным моральным состоянием.

Культурные ценности в вашем доме во многом влияют на ребенка. Вот факторы для благоприятного развития ребенка:

- Хвалите ребенка за его заслуги, он будет вам благодарен.
- Организуйте доверительные отношения в семье, чтобы ребенок научился уважать окружающих.
- Вы должны верить в ребенка, чтобы он сам был в себе уверен.
- В трудных для ребенка ситуациях поддерживайте его, чтобы он не чувствовал себя одиноким.
- Подчеркивайте достоинства ребенка, чтобы он умел ценить себя.

Если вы будете сдержаны и терпеливы в отношении некоторых недостатков ребенка, он научится принимать окружающий мир таким, какой он есть. Будьте честными по отношению к членам своей семьи, тогда ребенок вырастет справедливым. Давайте ему любовь, будьте с ним дружелюбны, чтобы он умел находить позитив во всем мире.

Это положительные факторы, которые помогут ребенку развиваться в правильном направлении, быть в гармонии с собой и окружающим миром, любить жизнь и близких людей и построить свою здоровую семью.

Социальный успех

Не секрет, что при соответствующей эмоциональной поддержке родных и близких люди имеют намного больше поводов для стремления расти и становиться лучше.

Мотивация – это ключ к успеху. Психологический климат в семье создает фундамент для будущих достижений человека как личности.

По статистике, дети, которые растут в неблагоприятной обстановке, менее успешны в жизни, чем их счастливые друзья.